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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO DO 

CONSELHO DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 

 

Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta minutos, 1 

de forma híbrida, reuniu-se o Conselho de Curadores (CC) da Universidade Federal Rural do Semi-2 

Árido (Ufersa), sob a presidência da servidora, Lizete Figueira Costa, para deliberar sobre a pauta 3 

da primeira reunião extraordinária de dois mil e vinte e quatro. Estiveram presentes os conselheiros 4 

representantes docentes: Luciana Dantas Mafra, Maristelio da Cruz Costa, Kelly Cristina de 5 

Oliveira e Antônia Wigna de Almeida Ribeiro; representante técnico-administrativa: Lizete Figueira 6 

Costa; representante discente: Geovani Lopes de Carvalho; representante da comunidade: José 7 

Ediran Magalhães Teixeira. Conselheiro com falta justificada: Ananias Agostinho da Silva. 8 

PAUTA. Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre eleição para escolha do Presidente e Vice-9 

Presidente do CC, conforme inciso I do art. 31 do Estatuto da Ufersa. Segundo ponto: Apreciação e 10 

deliberação sobre a metodologia de trabalho a ser aplicada para análise do Relatório Integrado de 11 

Gestão 2023, recebido através de e-mail em 14 de março de 2024 e encaminhado através de e-mail 12 

para todos os conselheiros no dia 15 de março de 2024. Tendo constatado quórum legal, a presidente 13 

do Conselho, Lizete Figueira Costa, declarou aberta a reunião, leu e colocou em votação a 14 

justificativa de ausência do conselheiro Ananias Agostinho da Silva, a qual foi aprovada por 15 

unanimidade. Prontamente, leu a pauta e a colocou em discussão. Não havendo discussão, colocou a 16 

pauta em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. PRIMEIRO PONTO. A presidente deste 17 

Conselho, Lizete Figueira Costa, colocou o primeiro ponto de pauta em discussão. A conselheira, 18 

Luciana Dantas Mafra, informou que não tem interesse em continuar como vice-presidente e que 19 

ficará até o término da portaria. A conselheira, Antônia Wigna de Almeida Ribeiro, na falta de 20 

indicações, sugeriu para que a conselheira Lizete Figueira Costa continuasse no cargo de presidente 21 

do Conselho. A presidente do Conselho, Lizete Figueira Costa, acrescentou que o conselheiro, 22 

Geovani Lopes de Carvalho, se prontificou para concorrer ao cargo de vice-presidente. A conselheira, 23 

Kelly Cristina de Oliveira, também se dispôs a concorrer ao cargo de vice-presidente. Diante disso, 24 

a presidente deste Conselho, Lizete Figueira Costa, informou as chapas que estariam concorrendo, 25 

sendo: Chapa 1 - Lizete Figueira Costa (Presidente) e Kelly Cristina de Oliveira (Vice-Presidente); 26 

Chapa 2 - Lizete Figueira Costa (Presidente) e Geovani Lopes de Carvalho (Vice-Presidente). Na 27 

sequência, colocou em votação as chapas, sendo a chapa 1 vitoriosa com três votos favoráveis. 28 

SEGUNDO PONTO. A presidente deste Conselho, Lizete Figueira Costa, colocou o segundo ponto 29 

de pauta em discussão. Na continuidade, pontuou algumas questões acerca do Relatório Integrado 30 

de Gestão. A pedido da conselheira Kelly Cristina de Oliveira, a presidente deste Conselho, Lizete 31 

Figueira Costa, explicou como se deu, em anos anteriores, o processo de análise do Relatório 32 

Integrado de Gestão. O conselheiro, Ediran Magalhães Teixeira, externou alguns questionamentos 33 
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acerca da distribuição do trabalho. A presidente deste Conselho, Lizete Figueira Costa, explicou 34 

sobre as tratativas necessárias. Ademais, pediu para que se pensassem numa data para a entrega da 35 

Análise do Relatório Integrado de Gestão de 2023. A conselheira, Kelly Cristina de Oliveira, sugeriu 36 

a data de entrega para o dia 26 de abril. O conselheiro, Maristelio da Cruz Costa, pediu, caso seja 37 

possível, que a reunião acontecesse no dia 25 de abril, pois no dia 26 estaria em viagem. A 38 

presidente deste Conselho, Lizete Figueira Costa, colocou em votação a entrega dos trabalhos para 39 

o dia 25 de abril, às 14h30, sendo, por sua vez, aprovado por unanimidade. Por conseguinte, pôs em 40 

votação a metodologia de trabalho, que prevê a divisão do número de páginas do Relatório de acordo 41 

com a quantidade de conselheiros, a qual foi aprovada por unanimidade. Bem como, colocou em 42 

votação a proposta de divisão para Análise do Relatório Integrado de Gestão (Parte I: Luciana; Parte 43 

II: Maristelio; Parte III: Wigna; Parte IV: Ediran; Parte V: Geovani; Parte VI: Kelly; Parte VII: Ananias e 44 

VIII: Lizete), a qual foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a discutir, deu por encerrada a 45 

reunião, e eu, Thiciane de Araújo Rodrigues, Secretária ad hoc dos Órgãos Colegiados, lavrei a 46 

presente Ata, que, após lida e aprovada sem emendas, na reunião do dia 5 de junho de 2024, segue 47 

assinada pela presidente em exercício do CC, pelos conselheiros presentes nesta reunião e por mim. 48 

Xxxxxxxxxxxxxxxxx. 49 
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